
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00910
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DO DISTRITO FEDERAL
Local da Pesquisa:  DISTRITO FEDERAL/DF
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1203
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

25 2,1 2,1 2,1
254 21,1 21,1 23,2
347 28,8 28,8 52,0
259 21,5 21,5 73,6
218 18,1 18,1 91,7
100 8,3 8,3 100,0

1203 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

564 46,9 46,9 46,9
639 53,1 53,1 100,0

1203 100,0 100,0
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p1 Em quem você pretende votar para presidente da República depois de amanhã? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
7 Lula
10 João de Deus Barbosa

16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
21 Thereza Ruiz
96 Referências
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outros nomes
Total

1 ,1 ,1 ,1
254 21,1 21,1 21,2

8 ,7 ,7 21,9
437 36,3 36,3 58,2
223 18,5 18,5 76,7

4 ,3 ,3 77,1

22 1,8 1,8 78,9
233 19,4 19,4 98,3

6 ,5 ,5 98,8
1 ,1 ,1 98,8
2 ,2 ,2 99,0
3 ,2 ,2 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1203 100,0 100,0

p2 E em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal depois de amanhã? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristóvam
2 Roriz
3 Arruda
9 Rogério Medeiros
10 Renan
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outros nomes
Total

373 31,0 31,0 31,0
477 39,7 39,7 70,7
168 14,0 14,0 84,6

1 ,1 ,1 84,7
1 ,1 ,1 84,8

26 2,2 2,2 86,9
142 11,8 11,8 98,8

4 ,3 ,3 99,1
3 ,2 ,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1203 100,0 100,0
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p3 Em quem você pretende votar para senador do seu Estado depois de amanhã? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arlete
2 Luiz Estêvão
3 João Companheiro
5 Augusto Carvalho
6 Marcelo Caetano
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
96 Referências
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outros nomes
Total

244 20,3 20,3 20,3
493 41,0 41,0 61,3

3 ,2 ,2 61,5
120 10,0 10,0 71,5

1 ,1 ,1 71,6
41 3,4 3,4 75,0

269 22,4 22,4 97,3
5 ,4 ,4 97,8
1 ,1 ,1 97,8
2 ,2 ,2 98,0

24 2,0 2,0 100,0
1203 100,0 100,0

p4 Se a eleição para presidente da República fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

12 Vasco Neto
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
21 Thereza Ruiz
Total

3 ,2 ,2 ,2
318 26,4 26,4 26,7

19 1,6 1,6 28,3
514 42,7 42,7 71,0

5 ,4 ,4 71,4
247 20,5 20,5 91,9

2 ,2 ,2 92,1
8 ,7 ,7 92,8

1 ,1 ,1 92,9
28 2,3 2,3 95,2
53 4,4 4,4 99,6

2 ,2 ,2 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1203 100,0 100,0
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p33 Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos 
você votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristóvam
2 Roriz
3 Arruda
6 Orlando Carriello
8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
Total

410 34,1 34,1 34,1
502 41,7 41,7 75,8
217 18,0 18,0 93,8

2 ,2 ,2 94,0
1 ,1 ,1 94,1
3 ,2 ,2 94,3
2 ,2 ,2 94,5

28 2,3 2,3 96,8
35 2,9 2,9 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1203 100,0 100,0

p24 Se o segundo turno da eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, e a disputa 
ficasse apenas entre Cristóvam e Roriz, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristóvam
2 Roriz
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

507 42,1 42,1 42,1
613 51,0 51,0 93,1

52 4,3 4,3 97,4

31 2,6 2,6 100,0
1203 100,0 100,0

p35 E se a eleição para senador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arlete
2 Luiz Estêvão
3 João Companheiro
5 Augusto Carvalho
6 Marcelo Caetano
8 Expedito
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
Total

306 25,4 25,4 25,4
624 51,9 51,9 77,3

3 ,2 ,2 77,6
150 12,5 12,5 90,0

3 ,2 ,2 90,3
3 ,2 ,2 90,5

38 3,2 3,2 93,7
71 5,9 5,9 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1203 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial completo
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

197 16,4 16,4 16,4

287 23,9 23,9 40,2

153 12,7 12,7 53,0
175 14,5 14,5 67,5
249 20,7 20,7 88,2

57 4,7 4,7 92,9
71 5,9 5,9 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1203 100,0 100,0

p50 Em qual desses lugares você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asa Norte
2 Asa Sul
3 Brazlândia
4 Candangolândia
5 Ceilândia Norte
6 Ceilândia Sul
7 Cruzeiro
8 Gama
9 Guará
10 Lago Norte
11 Lago Sul
12 Núcleo Bandeirante
13 Paranoá
14 Planaltina
15 Recanto das Emas
16 Riacho Fundo
17 Samambaia
18 Santa Maria
19 São Sebastião
20 Sobradinho
21 Taguatinga
22 Outros locais no DF
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

43 3,6 3,6 3,6
57 4,7 4,7 8,3
33 2,7 2,7 11,1
19 1,6 1,6 12,6

153 12,7 12,7 25,4
127 10,6 10,6 35,9

37 3,1 3,1 39,0
121 10,1 10,1 49,0
100 8,3 8,3 57,4

11 ,9 ,9 58,3
3 ,2 ,2 58,5

34 2,8 2,8 61,3
40 3,3 3,3 64,7
73 6,1 6,1 70,7
17 1,4 1,4 72,2
12 1,0 1,0 73,2
65 5,4 5,4 78,6
18 1,5 1,5 80,0
19 1,6 1,6 81,6
62 5,2 5,2 86,8

150 12,5 12,5 99,3
7 ,6 ,6 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1203 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

15 1,2 1,2 1,2
10 ,8 ,8 2,1
45 3,7 3,7 5,8
44 3,7 3,7 9,5
35 2,9 2,9 12,4
31 2,6 2,6 15,0
29 2,4 2,4 17,4
40 3,3 3,3 20,7
30 2,5 2,5 23,2
37 3,1 3,1 26,3
38 3,2 3,2 29,4
42 3,5 3,5 32,9
37 3,1 3,1 36,0
19 1,6 1,6 37,6
42 3,5 3,5 41,1
26 2,2 2,2 43,2
46 3,8 3,8 47,0
31 2,6 2,6 49,6
29 2,4 2,4 52,0
30 2,5 2,5 54,5
33 2,7 2,7 57,3
29 2,4 2,4 59,7
26 2,2 2,2 61,8
30 2,5 2,5 64,3
30 2,5 2,5 66,8
17 1,4 1,4 68,2
22 1,8 1,8 70,1
22 1,8 1,8 71,9
20 1,7 1,7 73,6
27 2,2 2,2 75,8
15 1,2 1,2 77,1
14 1,2 1,2 78,2
20 1,7 1,7 79,9
17 1,4 1,4 81,3
19 1,6 1,6 82,9
10 ,8 ,8 83,7
18 1,5 1,5 85,2

6 ,5 ,5 85,7
14 1,2 1,2 86,9

7 ,6 ,6 87,4
14 1,2 1,2 88,6

9 ,7 ,7 89,4
9 ,7 ,7 90,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
78
79
80
81
89
Total

9 ,7 ,7 90,1
19 1,6 1,6 91,7
12 1,0 1,0 92,7

3 ,2 ,2 92,9
10 ,8 ,8 93,8
10 ,8 ,8 94,6
10 ,8 ,8 95,4

9 ,7 ,7 96,2
9 ,7 ,7 96,9
3 ,2 ,2 97,2
4 ,3 ,3 97,5
4 ,3 ,3 97,8
3 ,2 ,2 98,1
5 ,4 ,4 98,5
4 ,3 ,3 98,8
4 ,3 ,3 99,2
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1203 100,0 100,0
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